

ДОЛЯ РІДНОГО МІСТА МОЛОДІ НЕБАЙДУЖА

МОЛОДІЖНИЙ ПОГЛЯД НА ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ СЛАВУТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

7 жовтня в актовій залі Славутицького ліцею відбулося чергове засідання виконавчого комітету Славутицької міської ради. Цього разу сюди були запрошені також представники молоді міста. Мені випала нагода бути присутньою на цьому засіданні, тож хочу висловити свою думку щодо ставлення молоді до сучасної економічної політики у Славутичі.

На засіданні розглядалися такі важливі питання, як вища освіта у Славутичі, оздоровлення дітей, питання ресторану, житлово-комунального комплексу, газопостачання, реалізації піску, дорожнього руху в Славутичі, земельне питання, проведення міжнародного турніру спортивного танцю, вирішувалась доля підприємства «Чорнобильторг». Велася розмова про політичну ситуацію в країні, співробітництво Володимира Удовиченка та Юлії Тимошенко, їхню спільну працю над проектами законів. Розглядалися тендерні проблеми. Мені було дуже цікаво більше дізнатися про актуальні проблеми, які хвилюють славутичан, про економіку Славутича, спостерігати за прийняттям важливих для нашого міста рішень.

Хочу сказати: сьогодні молодь усвідомлює, що майбутнє кожного з нас, на-

шого міста, України залежить від нас самих. На жаль, є й такі, хто цього не розуміє. Проте я запевняю усіх: для молоді Славутича небайдужа доля рідного міста, нас цікавить економічний розвиток міста, політика, його перспективи. Славутич – це наше майбутнє. Через декілька років нам доведеться керувати цим містом, вирішувати актуальні проблеми, обирати правильний шлях розвитку, створювати добробут і затишок у наших оселях, а вчитися робити все це потрібно вже зараз.

Депутати виконавчого комітету Славутицької міської ради є на сьогодні для молоді чудовим прикладом. Завдяки їхнім вірним та згуртованим діям Славутич визнано кращим містом України серед малих та середніх міст. Славутицька громада кожного року здобуває багато нагород на різноманітних конкурсах. Дуже добре, що проблеми, які

виникають у Славутичі, швидко вирішуються. Це свідчить про те, що наша влада дійсно працює, піклується про мешканців міста, прагне забезпечити гідні умови життя для славутичан. Спостерігаючи за прийняттям рішень на засіданні виконавчого комітету, я особисто побачила, як працює наша влада, куди підуть кошти з міського бюджету, що чекає жителів міста у найближчому майбутньому. Я підтримую рішення, які були прийняті на засіданні.

Вважаю, що молодь повинна цікавитись економічним розвитком власного міста, вивчати економічну і політичну ситуацію в ньому. Після відвідання засідання виконавчого комітету я зрозуміла, наскільки це є важливим для нас. На мою думку, для успішного розвитку міста у майбутньому, показувати молоді, як приймаються важливі рішення і долаються проблеми, що стосуються кожного з нас, треба вже сьогодні.

Світлана ШУМАН,
депутат Молодіжної ради
«Майбутнє Славутича»